



Magazín SIRÉNA

Novinky ze světa sociálních služeb

Milí čtenáři!

S rozeznáním sirén je tady i náš magazín SIRÉNA. 📢👂 Chceme Vás v něm pravidelně informovat o novinkách ve službách CSSP a o důležitých událostech v sociálních politikách hlavního města Prahy.

V tomto vydání pro Vás máme například důležité novinky z Azylového domu s ošetrovatelskou službou a Nábytkové banky Praha. 📌📌📌



Sterilizátor v ADOS otevřel dveře lidem, kteří jeho služby obzvlášť potřebují

„Před pořízením sterilizátoru jsme v registru služby měli uvedeno, že nejsme schopni zajistit péči pro klienty s akutní formou Hepatitidy C a dalších infekčních chorob (včetně HIV aj.) pokud potřebují převazy. Mnoho lidí, kteří potřebovali naši pomoc ji tak nedostalo, nemohli čerpat fakultativní službu spojenou s převazy ran ve službě,“ vysvětluje převratnost nového přístroje vedoucí Azylového domu s ošetrovatelskou službou Petra Mlejnková. 📌

[Přečíst celý článek](#)



ZIMNÍ HUMANITÁRNÍ OPATŘENÍ

Náměstkyně primátora hl. m. Prahy Alexandra Udženija a ředitel Centra sociálních služeb Praha Roman Béla společně navštívili zařízení, která jsou součástí zimních humanitárních opatření. Ta umožňují lidem bez domova přečkat mrazivé dny a zejména noci v teplém, čistém a bezpečném prostředí.

Více o ZHO se dozvíte na našem webu:

[Zimní humanitární opatření](#)



Nábytková banka Praha má za sebou třetí rok fungování. Všem dárcům a sociálním pracovníkům moc děkujeme za spolupráci při cílené pomoci. Díky Vám už jsme podpořili více jak 1300 domácností v nouzi více jak 13 000 kusy bytového vybavení!



Slyšeli jste již všechny epizody podcastu Centra sociálních služeb Praha Žilinská 2? O sociálních službách si v něm povídáme s jejich pracovníky i klienty. 📌📌📌



[Poslechnout poslední epizodu](#)

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.



[Volné pozice na jobs.cz](#)

[Volné pozice na facebook.com](#)